
Var. A
Húština

Húština ponožiek, ktorá zvýrazňuje rozličnosť, dáva možnosť nájsť svoj kus, hrať sa a hľadať. Je to haptické, mäkké, hravé, rôznorodé. Predavač by mohol 
mať prípadne vhodný kostým, aby zapadol do tejto húštiny, až sa v nej stratil = dávalo by mu to možnosť nadviazať prekvapivo komunikáciu so záka-
zníkom. Kasa aj skladové zásoby sú ukryté v boxe. Dalo by sa domyslieť pevné uzatváranie. Kiosk realizovateľný v medziach daných Euroveou, akurát 
prevyšujúci výšku stromami, ktoré by sa stali orientačnými pútačmi v širšom priestore. Rozmerovo ľahko škálovateľne a modulárne. Možnosť kiosk rozdeliť 
a fragmentalizovať v priestore.



Stromy vychadzajuce z graf. navrhu
na konaroch vsade natiahnute rozlicne ponožky

Makke molitanove figuriny noh
hustina ponoziek, ktorych sa je mozne dotknut

prehrnat sa nimi, odkryvat tie hlbsie ulozene

Moznost priamo si vybrat zakaznikom kombinaciu

Sokel vyhcadzajuci z poziadaviek obchodneho centra

Moznost domysliet uzatvorenie celeho boxu
vysunutim bocnych stran s graf. motivom

a uzamknutie celeho boxu

Verejna plocha
Ihrisko
Makky koberec s grafickymi motivmi

Stromy s natiahnutymi ponozkami na konaroch

Mozna skalovatelnost do tohoto volneho priestoru
Otvorenie a presunutie jednej casti boxu

Možnosť ukryť tablety - online predaj





Var. B
Oberačka

Les, záhrada, sad. Pohodlie domova, príjemný vánok na dvore. Vôňa opratej bielizne sušiacej sa na slnku. Plody stromov lákajúce odtrhnúť si šťavnatý 
kúsok pre seba. Mäkká tráva a mach pod nohami. Séria prvkov stromov vychádzajúcich z grafického návrhu. Šnúry na prádlo so zavesenými ponožkami a 
prádlom na štipcoch. Zákazník si môže nazbierať úrodu podľa vlastného výberu. Predavač sa pohybuje voľne v priestore. Bosý predavač v ponožkách má 
nástroj na dočiahnutie vyššie položených kúskov. Na podlahe je mäkký plyšový koberec. Zbalenie stánku prebieha zvesením celých šnúr s ponožkami a 
ukrytím vo fixných prvkoch mobiliáru. Stánok je obrandovaný a otvorený verejnosti aj mimo času predaja ako zaujímavý ostrovček štylizovanej zelene v 
chladnom nákupnom centre.



Makky koberec
vyroba, sitie

plys, vlna, prip. plystyrenove gulicky

Pevnny prvky
pre uskladnenie a infrastrukturu

Stylizovane stromy na zaklade graf. navrhu

Snury so zavesenymi ponozkami
moznost cielavedomeho ukladania farebnosti prvkov

Predavac len v ponozkach
volne v priestore
pomaha zakaznikom zvesit ich vyber
pripadne vyberie zo skladovych zasob




